

ディスクロージャー誌（2018年3月期）の一部訂正について

「ディスクロージャー誌」（2018年3月期）の記載に一部誤りがございましたので、お詫び申し上げますとともに、以下のとおり訂正させていただきます。

「Ⅱ. 業務の状況 2. 業務の状況を示す指標（6）有価証券の引受け及び売出し並びに特定投資家向け売付け勧誘等並びに有価証券の募集、売出し及び私募の取扱い並びに特定投資家向け売付け勧誘等の取扱いの状況」（18頁）

【訂正前】

③ 受益証券

(単位：百万円)

区分 期別	種 類	募集の 取扱高	売出しの 取扱高	私募の 取扱高	特定投資家向 け売付け勧誘 等の取扱高
2016年 3月期	株 式 投 信	1,526,178	—	944,755	—
	公 社 債 投 信	4,229,938	—	91,494	—
	外 国 投 信	477,305	—	500	—
	合 計	6,233,422	—	1,036,749	—
2017年 3月期	株 式 投 信	1,271,767	—	635,178	—
	公 社 債 投 信	3,629,142	—	207,600	—
	外 国 投 信	195,154	—	1,760	—
	合 計	5,096,064	—	844,538	—
2018年 3月期	株 式 投 信	1,163,240	—	1,784,164	—
	公 社 債 投 信	4,100,873	—	11,800	—
	外 国 投 信	238,881	—	—	—
	合 計	5,502,995	—	1,795,964	—

【訂正後】

③ 受益証券

(単位：百万円)

区分 期別	種 類	募集の 取扱高	売出しの 取扱高	私募の 取扱高	特定投資家向 け売付け勧誘 等の取扱高
2016年 3月期	株 式 投 信	1,526,178	—	944,755	—
	公 社 債 投 信	4,229,938	—	91,494	—
	外 国 投 信	477,305	—	12,500	—
	合 計	6,233,422	—	1,048,749	—
2017年 3月期	株 式 投 信	1,271,767	—	635,178	—
	公 社 債 投 信	3,629,142	—	207,600	—
	外 国 投 信	195,154	—	45,760	—
	合 計	5,096,064	—	888,538	—
2018年 3月期	株 式 投 信	1,163,240	—	1,784,164	—
	公 社 債 投 信	4,100,873	—	11,800	—
	外 国 投 信	238,881	—	123,973	—
	合 計	5,502,995	—	1,919,937	—

以 上